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Του  Πρακτικού αριθ. 10/2018  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 248/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση 3ου πρακτικού της επιτροπής ελέγχου των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης  για το αποτέλεσμα του διαγωνισμού: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ & 
ΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ  ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 10%», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 270.344,80 ευρώ. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 7 Μαρτίου 2018 ημέρα Tετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1546/2-3-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Αλατζά – 
Παπαδοπούλου Κυριακούλα Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) Γεωργιτσόπουλος 
Χρήστος μέλος, 4) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 5) Μουσταφά Μετίν μέλος, 6) Τσολάκης 
Σταύρος αναπληρωματικό μέλος, 7) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 8) Γρανάς Αρχέλαος μέλος και 9) 
Τσαλδαρίδης Αναστάσιος αναπληρωματικό μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1), 2) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος και 3) Λασκαρίδης Παντελής μέλος, οι 
οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε Ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 
168 του Ν.3852/2010 η συζήτηση του τέταρτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 248: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού -
Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας με το υπ’ αριθμ. 1103/7-3-2018 έγγραφό του, έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής  τα εξής: 
 
Σας αποστέλλουμε συνημμένα εις διπλούν, το 3ο πρακτικό της επιτροπής που αφορά τον έλεγχο των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης και εισήγηση για το αποτέλεσμα του διαγωνισμού «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ & ΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 10%», συνολικού 
προϋπολογισμού 270.344,80€  (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)»  και παρακαλούμε για την συζήτηση 
του θέματος που σας αποστέλλουμε στη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής ως έκτακτο επειδή η 
παρούσα σύμβαση λήγει στις 08/03/2018 και υπάρχει άμεση ανάγκη για προμήθεια πετρελαίου 
θέρμανσης για τις ανάγκες της Π.Ε Δράμας, επίσης σας αποστέλλουμε και τα συνημμένα  που το 
συνοδεύουν και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες 
 
Σθγκεκριμένα το από 1-3-2018 3ο Πρακτικό αναφέρει τα εξής: «Οι κατωτέρω υπογράφοντες 
1. Ελευθεριάδης Παναγιώτης , Πολιτικός Μηχανικός 
2. Βασιλειάδου Παρθένα, Χημικός Μηχανικός 
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3. Χριστοφορίδης Γεώργιος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
 ορισθέντες ως επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών για τους τακτικούς διαγωνισμούς της 
Π.Ε. Δράμας, σύμφωνα με την με αριθμ. 4/2017 ( ΑΔΑ : ΩΚΓΨ7ΛΒ-ΤΗ3) απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής της ΠΑΜΘ  ( σχετ. έγγραφο  αριθμ. πρωτ. 352/23.01.2017 της Δ/νσης Διοικητικού–
Οικονομικού Π.Ε. Δράμας – Τμήμα Προμηθειών) ,  
 συνήλθαμε σε συνεδρίαση την Πέμπτη 1.03.2018 και ώρα 10.00πμ στο γραφείο 325 της Διεύθυνσης 
Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας, προκειμένου να προβούμε στην αποσφράγιση και στον έλεγχο 
των δικαιολογητικών κατακύρωσης του υποψήφιου κ. Κεσκίνογλου  Κ.  Ιωάννη, σε συνέχεια της 
διαδικασίας που καταγράφηκε στο 2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ της επιτροπής και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη με 
αριθμό 03/2017 Διακήρυξη του Ηλεκτρονικού Διεθνή Ανοιχτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού της Δ/νσης 
Διοικητικού–Οικονομικού Π.Ε. Δράμας – Τμήμα Προμηθειών, για την ανάδειξη προμηθευτή με 
σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή σε € (ευρώ) (υψηλότερο 
ποσοστό έκπτωσης επί της % επί της μέσης λιανικής τιμής της ΠΕ Δράμας ) για , «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ & ΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 10%», συνολικού 
προϋπολογισμού 270.344,80€  (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) . 
Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε 
αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε 
λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 47589.  
Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της 
Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική φόρμα του συστήματος τα 
διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να 
αποσφραγισθούν τα δικαιολογητικά κατακύρωσης. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης 
στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε Μέλος της Επιτροπής), τα δικαιολογητικά κατακύρωσης 
αποσφραγίσθηκαν με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. 
Με το διαβιβαστικό έγγραφό του με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 1005/1.03.2018, ο οικονομικός 
φορέας ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά 
κατακύρωσης που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. Η επιτροπή μονόγραψε τον κλειστό φάκελο 
των δικαιολογητικών, προχώρησε στο άνοιγμά του και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους. 
Λόγω  του ότι κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των δικαιολογητικών κατακύρωσης διαπιστώθηκε ότι αυτά 
δεν είναι ευκρινή και ευανάγνωστα ούτε στο σύστημα ΕΣΗΔΗΣ  ούτε  στα έγγραφα που προσκομίστηκαν 
με τον υπ’ αρ. πρ. 1005/1.03.2018 φάκελο, ζητήθηκε από τον κ. Κεσκίνογλου  Κ.  Ιωάννη (έγγραφο της 
Δ/νσης Διοικητικού -  Οικονομικού ΠΕ Δράμας με αρ. πρ. 1045/2.03.2018)  η εκ νέου καταχώρηση των 
εγγράφων στο ΕΣΗΔΗΣ και η προσκόμισή τους , προκειμένου η επιτροπή να προχωρήσει στον έλεγχο 
των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 
Με το διαβιβαστικό έγγραφό του με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 1048/2.03.2018, ο οικονομικός 
φορέας ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ προσκόμισε εκ νέου τα δικαιολογητικά κατακύρωσης 
που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. Η επιτροπή μονόγραψε τον κλειστό φάκελο των 
δικαιολογητικών, προχώρησε στο άνοιγμά του και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους 
Η Επιτροπή αφού έλεγξε τα υποβληθέντα δικαιολογητικά και διαπίστωσε την πληρότητά τους σε σχέση με 
τους όρους της διακήρυξης όπως επίσης και ότι δε συντρέχει λόγος αποκλεισμού, στην συνέχεια του 
διαγωνισμού 
εισηγείται 
προς την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας ΑΜΘ την κατακύρωση του διαγωνισμού στον οικονομικό 
φορέα ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ που υπέβαλε την συμφερότερη προσφορά όπως 
φαίνεται στο 1ο και 2ο Πρακτικό της Επιτροπής. 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η Επιτροπή έλυσε την συνεδρίαση.  
Για διαπίστωση των ως άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφεται». 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012:  
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει το συνημμένο 3ο Πρακτικό της επιτροπής ελέγχου των δικαιολογητικών κατακύρωσης  για το 
αποτέλεσμα του διαγωνισμού: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ & ΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ  ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ 
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 10%», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 270.344,80 ευρώ και συγκεκριμένα την 
κατακύρωση του διαγωνισμού στον οικονομικό φορέα ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ  που 
υπέβαλε την συμφερότερη προσφορά όπως φαίνεται στο 1ο και 2ο Πρακτικό της Επιτροπής. 
 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  248/2018. 
 

 
 

                                Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

  
      ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 
   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ    
   ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΜΕΤΙΝ 
   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
   ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
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